

ÁLTALÁNOS ELVEINK

A Bonafarm az ország legnagyobb mezőgazdasági-élelmiszeripari csoportjaként elkötelezett a vevői-fogyasztói és minden további érdekelt felei igényeinek legmagasabb szintű kielégítése mellett. Tevékenységeinket a hazai és nemzetközi jogszabályi előírásoknak és a bevezetett szabványoknak megfelelően végezzük, amelyet alapvető követelménynek tekintünk. Közös céljaink eléréséhez minden munkatársat bevonunk folyamatainkba, ehhez rendszeres, tervszerű képzésekkel biztosítjuk számukra a naprakész tudást. Cégcsoportunk minden vállalatánál alapvető elvárás a jogszerű és tisztességes működés, korrupciómentesség és tisztességes foglalkoztatás. A vállalati és személyes magatartásra vonatkozó elvárásokat a cégcsoport etikai kódexében határoztuk meg. Beszállítóink fejlesztése és a megfelelő minőség megtartása érdekében auditokon mérjük fel őket. A fejlesztési és beruházási projektjeinket a kereskedelmi igényeknek megfelelően, minden releváns egészségügyi, biztonsági és környezeti kockázat mérlegelésével tervezzük és valósítjuk meg. Mindezen túl fontos feladatunknak tekintjük a minőséggel, élelmiszer-biztonsággal, környezetközpontúsággal és fenntarthatósággal kapcsolatos tudatosság és kultúra fejlesztését, valamint a munkahelyi egészségvédelmi, biztonsági és információbiztonsági rendszerek építését.

IT BIZTONSÁGI ELVEINK

Célunk az ISO/IEC 27001:2022 szabvány alapú információbiztonsági irányítási rendszer működtetése, valamint az informatikai szolgáltatásaink kiberfenyegetésekkel szembeni ellenálló képességének növelése, biztosítva ez által a kockázatos ágazatokba tartozó élelmiszer előállítás és forgalmazással érintett szervezeteink üzletmenetének folytonosságát. Munkánk során feladatunknak tekintjük megvédeni az adatvagyon és az információkezelő eszközök bizalmasságát, sértetlenségét, továbbá biztosítani azok magasszintű rendelkezésre állását. Információbiztonsági irányítási rendszerünk kockázatértékelésen alapul, azt folyamatosan fejlesztjük a lehetséges veszélyforrások és fenyegetettség feltárása érdekében. Az információbiztonsággal és adatvédelemmel összefüggő incidenseket kezeljük, azok okait vizsgáljuk és a megfelelő óvintézkedéseket a további kockázat csökkentése érdekében megteszük. Elkötelezettek vagyunk a teljes beszállítói láncban szereplő partnerek információbiztonsági kitettségének csökkentésében. Eszközeink, infrastruktúránk fizikai és logikai védelmét korszerű technikai eszközökkel és felkészült szakemberekkel biztosítjuk. Védelmi rendszerünket folyamatosan monitorozzuk, hogy az illetéktelen behatolást vagy hozzáférést, továbbá a szándékos vagy véletlen károkozást a lehető leghamarabb észleljük és a megfelelő intézkedéseket megtegyük. Kiemelt hangsúlyt fektetünk a felhasználói biztonságtudatosság folyamatos fejlesztésére. Célunk a biztonságtudatos kultúra megteremtése és fenntartása.

MINŐSÉGI ELVEINK

A cégcsoportunkban az egységes működés elve mentén és a minőségirányítási szemlélet fejlesztése érdekében ISO 9001:2015 szabványt alkalmazunk, amelyet célunk teljes körűen, a Bonafarm Zrt.-nél és az alábbi leányvállalatainál bevezetni, valamint fenntartani. A termőföldtől az asztalig biztosítjuk az élelmiszerek előállításához szükséges korszerű technológiákat és innovációt, hogy előállított termékeink, élelmiszereink mindig biztonságos és kiváló minőségben kerüljenek vevőinkhez és fogyasztóinkhoz. Állattenyésztő telepeinken kiemelten ügyelünk az állatjóléti feltételek biztosítására, az állatok kíméletes tartására és egészségük megőrzésére. Termékeinket a legmagasabb minőségi elvárások mentén, kiváló alapanyagokból állítjuk elő.

KÖRNYEZETI ELVEINK

Cégcsoportunkban több vállalatunknál is MSZ EN ISO 14001:2015 szabvány szerinti Környezetközpontú Irányítási Rendszert (KIR) működtetünk annak érdekében, hogy megóvjuk a környezetet és válaszoljunk a változó környezeti körülményekre, egyensúlyban a társadalmi-gazdasági igényekkel. Az életciklusszemlélet figyelembevételével, a környezeti hatások értékelésével hozunk döntéseket és felelősséget vállalunk a teljes ellátási láncra vonatkozóan. Felelősséget vállalunk termékeink és a termelési helyszíneink környezetbarát jellegének folyamatos javításáért, valamint a természeti erőforrásokkal történő környezetbarát gazdálkodásért. Tevékenységeinkkel, vállalásaink teljesítésével az élelmiszerlánc minden területén hozzájárulunk a fenntartható fejlődési célok megvalósításához, felelősséggel tartozunk környezetünkért, minden általunk használt értékért, erőforrásért és ezek továbbadásáért. Elkötelezettek vagyunk a környezet védelme iránt, beleértve minden lehetséges szennyezés megelőzését. Ennek érdekében a termékeinkhez felhasznált csomagolóanyagok csökkentését alapvető célnak tekintjük. Az erőforrások fajlagos felhasználásának csökkentése érdekében energiamegtakarítási projekteken dolgozunk, e célból minden erőforrást monitorozunk.

MUNKAVÉDELMI ELVEINK

A biztonság és az arra való törekvés a modern vállalati kultúránk szerves részét képezi a mindennapok során, amely által elhivatottak vagyunk a munkatársaink, szerződött partnereink, beszállítóink és vendégeink egészségét nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzés iránt. Alapvető célkitűzésünk a munkahelyi balesetek elkerülése annak érdekében, hogy mindenki egészségi állapotát megőrizve, biztonságban végezhesse munkáját és térhessen haza. Elkötelezettek vagyunk a munkahelyi egészségbiztonsággal kapcsolatos kockázatok csökkentése, adott esetben kiküszöbölése iránt, amelyhez kihasználjuk az ágazati szervezetek működésének összehangolását. Felső vezetői szinttől kezdődően elkötelezettek vagyunk, hogy példamutatással és a munkatársak bevonásával alakítsuk ki, tartsuk fenn és fejlesszük a munkahelyi egészséggel és biztonsággal kapcsolatos rendszerünket. A megfogalmazott célok elérése érdekében elősegítjük a kétirányú és nyílt kommunikációt az összes munkatársunk, szerződött partnerünk, beszállítóink és vendégünk esetében.

Fenntarthatósági politikánk az alábbi vállalatainkra és telephelyeikre érvényes: Bonafarm Zrt., Pick Szeged Zrt., Sole-Mizo Zrt., MCS Vágóhid Zrt., HUNGERIT Zrt., Bóly Zrt., Dalmand Zrt., Csányi Pincészet Zrt., Bonafarm-Bábolna Takarmány Kft., Fiorács Kft., Galina Investment Kft., BonOffice Kft., VALD-AVIS Kft., Agroprodukt Zrt.

2024. március 22.

